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A.P.M. Timiș este o instituție cu statut de serviciu public deconcentrat, finanțată integral de la bugetul de 

stat, ce își desfașoară activitatea în baza prevederilor H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și 

funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea 

acesteia. 

 

 

1. Serviciul „Avize, Acorduri, Autorizatii” 

 

In perioada 01.01.2019 – 31.12.2019, personalul Serviciului “Avize, Acorduri, Autorizatii” a continuat 

activitatile de emitere a actelor de reglementare aflate in procedura şi a fost prezent permanent la agentie, 

pentru a raspunde tuturor solicitarilor, privind gestionarea situatiei la nivel de judet. 

 

APM Timiş a respectat metodologia şi termenele recomandate de ANPM referitor la implementarea 

Regulamentului (CE) nr.166/2006 al Parlamentului European şi al Consiliului din 18.01.2006 privind 

înfiinaţarea Registrului European al Poluanţilor Emişi şi Transferaţi coroborate cu HG nr.140/2008. 

 

In anul 2019, în cadrul Serviciului “Avize, Acorduri, Autorizatii”, s-au emis urmatoarele acte de 

reglementare: 

 

Nr. 

crt. 

Activitatea Realizari  

01 ian. – 31 dec. 2019 

1. Clasarea notificării 8.008 

2. Decizii finale acord de mediu 367 

 Decizii finale pentru planuri și programe 143 

3. Emitere acte de reglementare: 

    2.1.Acorduri 

 

7 

4.     2.2.Autorizații: 

- de mediu fără bilanț de mediu 

- de mediu revizuite 

 

169 

52 

5. Participare CAT/CSC 47/45 

6. Avize de mediu pentru planuri şi programe 2 

7. Avize pentru stabilirea Obligațiilor de mediu 39 

 

S-au aflat în procedură de obținere a actelor de reglementare următoarele solicitări pentru obținerea: 

- avizului de mediu pentru planuri și programe; 

- acordului de mediu pentru proiecte; 

- obținerea autorizației de mediu; 

- autorizației integrate de mediu; 

precum și alte solicitări (clasarea notificării, stabilirea obligațiilor de mediu, transfer acte de reglementare, 

garanții financiare, adese cod CAEN, referate, note de constatare, etc.).  

 

APM Timiș a adus la cunoștința publicului toate deciziile de emitere a actelor de reglementare (acord, 

autorizație de mediu, aviz) prin anunțuri publice postate pe site-ul http://apmtm.anpm.ro .  

 

Săptămanal, au avut loc ședinte ale Comisiei de Analiză Tehnică/Comitetul Special Constituit, in vederea 

luării deciziilor în parcurgerea procedurilor de emitere a actelor de reglementare. APM Timiș a adus la 

cunoștința publicului toate deciziile de emitere a actelor de reglementare (acord, autorizație de mediu, aviz) 

prin anunțuri publice afișate la sediul instituției, postate pe site-ul http://apmtm.anpm.ro .  

 

S-a desfășurat programul de relații cu publicul, pentru preluarea solicitărilor de emitere a actelor de 

reglementare și de încasare a tarifelor aferente acestora. 

 

S-au  mai realizat şi următoarele raportări: 
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Raportari bilunare 

 Centralizarea actelor de reglementare emise  

 

Raportări lunare : 

 Lista autorizaţiilor integrate emise  

 Fişa Judeţului Timiş  

 Avize de mediu emise 

 

Raportări trimestriale: 

 Planul de actiuni pentru indeplinirea obiectivelor cuprinse in programul de Guvernare 2019, la 

nivelul judetului Timiş  

 Raportare SEVESO 

 Raportare trimestriala autorizatii mediu emise/revizuite  

 Cercetare statistica privind comertul internaţional cu servicii 

 

Pâna la sfârșitul lunii mai 2019, s-au transmis datele aferente anului de raportare 2018, de către toți 

operatorii economici care intră sub Regulamentul E-PRTR, sub Directiva Emisii Industriale (IPPC, COV), 

SEVESO şi non-IED.  Responsabilii IPPC, E-PRT şi COV din cadrul APM-ului realizează validarea 

primară la nivel de județ a datelor raportate de operatori.  

 

2.  Serviciul “Calitatea Factorilor de Mediu” 

 Domeniul Deşeuri şi Substanţe Chimice Periculoase 

 

În perioada  01.01.2019 - 31.12.2019, s-au desfășurat următoarele activități la nivelul județului Timiș: 

 în cadrul procedurii de emitere a acordului/ autorizaţiei de mediu pentru operatorii economici ce 

desfășoară activități conform Anexelor nr. 2 şi 3 din Legea nr. 211/2011(r) privind regimul deșeurilor, 

s-au analizat documentaţiile aferente şi s-au emis un număr de 32 referate tehnice de specialitate; 

 s-au aprobat un număr de  134 de formulare pentru aprobarea transporturilor de deşeuri periculoase; 

 s-au întocmit rapoarte lunare/trimestriale/semestriale/anuale - după caz - în domeniul gestionării 

deșeurilor şi chimicalelor, după cum urmează: 

o evidența cantitativă a deșeurilor colectate/valorificate/eliminate pentru deșeuri municipale, deșeuri 

reciclabile, etc.; 

o evidența operatorilor economici autorizați să transporte deșeuri medicale inclusiv operatorii 

economici autorizați pentru eliminarea preliminară și finală a deșeurilor medicale; 

o evidența operatorilor economici autorizați pentru colectarea/tratarea vehiculelor scoase din uz; 

o evidența operatorilor economici autorizați să colecteze deșeuri de baterii/ acumulatori; 

o evidența colectorilor/tratatorilor de deșeuri de echipamente electrice și electronice; 

o evidența operatorilor economici autorizați să colecteze, recicleze, valorifice energetic deșeurile de 

ambalaje; 

o evidența cantităților de deşeuri de baterii/ acumulatori colectate/ tratate; 

o evidența transporturilor de deșeuri periculoase; 

o în cadrul aplicaţiei electronice “Sistem integrat de mediu” – SIM s-au colectat și s-au validat 

datele și sunt deschise sesiunile de raportare și de colectare/validare a datelor pentru anii 2017 sau 

2018 pentru următoarele domenii: 

 - gestionarea deşeurilor generate/colectate/tratate/eliminate, inclusiv nămoluri din stații de 

epurare - SIM SD/ 2018; 

  - gestionarea ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje - SIM Ambalaje/ 2017 validare SIM 

și deschisă sesiunea SIM Ambalaje 2018; 

 - gestionarea vehiculelor scoase din uz şi a deșeurilor rezultate din dezmembrarea acestora - 

SIM VSU/ 2016 validare și deschisă sesiunea SIM VSU 2017 
  - gestionarea uleiurilor industriale proaspete/ uzate - SIM Uleiuri/ 2017 

  - gestionarea echipamentelor cu PCB – SIM PCB/ 2017 

 - gestionarea deșeurilor de echipamente electrice și electronice – SIM DEEE/ 2018 
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 s-a asigurat compartimentului RPTI suport tehnic pentru elaborarea răspunsurilor la sesizări, 

reclamaţii pe domeniul gestiunii deșeurilor și chimicalelor aparținând persoanelor fizice/ juridice și s-au 

emis 7 puncte de vedere de specialitate; 

 s-a acordat consultanță solicitărilor de informaţii de specialitate și s-a răspuns la 31 de solicitări de la 

persoanele fizice/ juridice; 

 participare la 13 comisii de preluare/ predare/ distrugere bunuri intrate în proprietatea privata a 

statului, în materie penală conform prevederilor O.G. nr. 14/2007 privind stabilirea destinației unor 

bunuri imobile confiscate, convocate de următoarele instituții: Inspectoratul Teritorial al Poliției de 

Frontieră Timișoara, Inspectoratul de Poliție Județean Timiș, Poliția Municipiului Timișoara, Tribunalul 

Timiș. Activitatea constă în valorificarea bunurilor care îndeplinesc condițiile pentru comercializare de 

către AJFP Timiș, respectiv distrugerea bunurilor care nu îndeplinesc condițiile de comercializare de 

către comisie. 

 s-a transmis la Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, trimestrial, situația depozitelor de deşeuri 

municipale conforme.   

 

 

 Domeniul Biodiversitate 

 

În perioada 01.01.2019 - 31.12.2019,  s-au desfăşurat următoarele activităţi, la nivelul judeţului Timiş: 

 

 s-au analizat documentaţii în cadrul procedurii de emitere a acordului de mediu, avizului de mediu şi 

autorizaţiei de mediu la nivelul judeţului, pentru suprapunerea amplasamentelor în raport cu limitele 

ariilor naturale protejate, participarea la verificările pe amplasament, emitere  puncte de vedere de 

specialitate, analiza calităţii studiului de evaluare adecvată, conform Ord. MMP nr. 19/2010, participare 

la şedinţele CAT, CS și GL şi s-au emis 360 puncte de vedere de specialitate; 

 emiterea adreselor de răspuns la solicitările de informații venite din partea Agenţiei Naţionale pentru 

Protecţia Mediului (ANPM), Ministerului Mediului şi Agenției Naționale pentru Arii Naturale Protejate 

(ANANP); 

 organizarea şi participarea la acţiunea de evaluare anuală a efectivelor pentru speciile de animale 

sălbatice strict protejate (urs brun, râs şi pisică sălbatică), acţiune solicitată de către ANPM după 

metodologia transmisă de către MM;  

 emiterea unui număr de 107 puncte de vedere de specialitate la solicitările persoanelor fizice şi 

juridice; 

 emiterea unui număr de 2 declaraţii a autorităţii responsabile cu monitorizarea siturilor Natura 2000 și 

1 negaţie. 
 s-au întocmit raportările curente specifice domeniului Biodiversitate şi s-au emis răspunsuri la solicitări 

de informaţii de specialitate; 

 s-a actualizat trimestrial fişa grădinii zoologice Timişoara, conform ORD. nr. 755/2007 ordin privind 

aprobarea modelului fişei de evidenţă a fiecărei grădini zoologice şi fiecărui acvariu public, precum şi 

a Registrului naţional al grădinilor zoologice şi acvariilor publice, aferent anului 2019; 

 s-a realizat lista colecţiei de animale deţinute de Grădina Zoologică Timişoara, aferentă anului 2018; 

 personalul din cadrul compartimentului Biodiversitate a participat la un număr de 3 

instruiri/workshopuri în domeniul protecţiei mediului/naturii; 

 personalul din cadrul serviciului a participat la 30 de comisii de constatare şi evaluare a pagubelor 

produse de speciile de faună de interes cinegetic la culturile agricole, conform HG nr.1679/2008 

privind modalitatea de acordare a despagubirilor prevazute de Legea vanatorii si a protectiei fondului 

cinegetic nr. 407/2006, precum si obligatiile ce revin gestionarilor fondurilor cinegetice si 

proprietarilor  de culturi agricole, silvice si de animale domestice pentru prevenirea pagubelor, la 

nivelul judeţului Timiș;  

 s-au emis 20 puncte de vedere referitoare la solicitările de tăiere arbori din spațiile verzi, aflate pe 

terenurile din zonele urbane în conformitate cu prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și 

administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, republicată, modificată și completată cu 

Legea nr. 88/2014; 

 s-au emis 8 autorizaţii pentru recoltare/capturare, achiziţie şi comercializare specii din flora şi 

fauna sălbatică în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 410/2008; 
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 s-au completat în aplicaţia SIM - Conservarea Naturii, modulele: Crescătorii, Capturi, Derogări, Zoo, 

Registrul de autorizaţii privind activităţile de recoltare, capturare şi/sau achiziţie şi/sau comercializare, 

pe teritoriul naţional sau la export, a florilor de mină, a fosilelor de plante şi fosilelor de animale; 

 s-au înregistrat în baza de date CITES crescătoriile de sturioni; 

 s-a colaborat cu  compartimentul RPTI la analiza solicitărilor de informații  aparținând persoanelor 

fizice/juridice și s-au emis 15 puncte de vedere de specialitate. 

 

 Domeniul Sol Subsol 

 

În perioada 01.01.2019 - 31.12.2019, s-au desfăşurat următoarele activităţi, la nivelul judeţului Timiş: 

 

    s-a demarat procedura de realizare a listei siturilor potențial contaminate conform prevederilor Legii nr. 

74/25 aprilie 2019, privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate, 

parcurgându-se următoarele etape: 

o s-au transmis solicitări către administrațiile publice locale privind obligativitatea identificării 

siturilor potențial contaminate la nivel de UAT; 

o s-au analizat răspunsurile primite de la UAT-uri referitoare la demersurile de întocmire a Listei 

siturilor potenţial contaminate;  

o s-au transmis către operatorii economici/ deţinătorii de terenuri informări privind obligativitatea 

completării chestionarelor cuprinse în anexele 3 şi 4 ale Legii nr. 74/2019; 

o s-au analizat chestionarele prevăzute în Anexele 3 și 4 la Legea nr. 74/2019, primite de la 

operatorii economici/deţinătorii de terenuri în vederea întocmirii listei siturilor potențial 

contaminate la nivelul județului Timiș. 

 

 

 Domeniul Programe, Proiecte şi Dezvoltare Durabila 

 

A continuat  implementarea proiectului LIFE 13 NAT/RO/001488 - “Conservarea habitatului 8310 din 

Situl N2000 Cheile Nerei-Beuşniţa”, finanţat din fonduri europene, prin programul LIFE + Natura şi 

Guvernul României, având un buget de 849.430 euro.  

 

Perioada de implementatre a proiectului este 01.07.2014 – 31.12.2021. 

 

Proiectul are ca obiective: 

1. Reabilitarea a 110 cavități închise publicului (habitatul 8310), degradate/poluate.  

2. Conservarea a 14 specii de chiroptere.  

3. Dezvoltarea celor mai bune practici pentru managementul habitatului 8310 la nivel regional, național 

și european.  

4. Informarea a 15 comunități locale și a conservaționiștilor 

 

Realizări ale proiectului în perioada de evaluare: 

 demararea activităţilor concrete de conservare: reabilitarea şi depoluarea peşterilor a 110 cavităţi; 

 obţinerea acordului/avizului Administraţie Parcului Naţional Cheile Nerei-Beuşniţa pentru 

activităţile de conservare. 

 angajarea personalului contractual privind demararea activităţilor de monitorizare a speciilor de 

chiroptere şi a habitatului 8310. 

 Transmiterea către Comisia Europeană a Raporului intermediar – Midtrem report şi solicitarea 

următoarei tranşe de finanţare. 

 activități de convingere a adminstratorilor de activități - întălnire cu silvicultorii şi cu autorităţile de 

supraveghere şi control; 

 organizare conferinţa tematică privind conservare a habitatului 8310, organizată în cadrul 

Congresului Național de Speologie la Şuncuiuş, judeţul Bihor; 

 participarea la conferinţa finală de încheiere a proiectului LIFE+11/NAT/RO/825 ‟Managementul 

conservativ al habitatelor 4070* şi 9260 din ROSCI0129 Nordul Gorjului de Vest”, organizată la 

Târgu Jiu. 
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 participare la evenimentul de închidere a proiectului LIFE Creşterea capacităţii instituţionale la 

nivelul Ministerului Mediului – LIFE 14 CAP, organizată la Poiana Braşov prin prezentarea 

proiectului ca exemplu de bună practică. 

 întalnirea anuala a speologilor din Banat, organizata de Asociatia Speo-Caraş - organizator la 

Teatrul Vechi din Oravita, unde au fost prezentate rezultatele proiectului LIFE Conservarea 

habitatului 8310 din Situl Natura 2000 Cheile Nerei-Beusnita şi au fost discutate aspecte legislative 

privind protecţia peşeterilor şi liliecilor; 

 întalnire anuală cu factorii interesaţi (Consiliului Județean Caraș-Severin, Agenţia pentru Protecţia 

Mediului Caraș-Severin, Administraţia Parcului Naţional Cheile – Nerei Beuşniţa, Sistemul de 

Gospodarire a Apelor Caraș-Severin – Apele Române, Agenția Națională pentru Arii Naturale 

Protejate – Caraş Severin, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Caraş – Severin, Autorităţile publice 

locale din aria proiectului, precum şi ONG-uri din domeniul protecţiei mediului şi speologiei.), la 

Oraviţa şi în aria proiectului în Situl Natura 2000 Cheile Nerei-Beusnita. 

 organizare conferinţă de presă privind rezultatele proiectului, la Oraviţa. 

 concept panouri informative privind gestiunea deşeurilor. 

 actualizare pagina internet http://salvatipesterile.ro/. 

 

În perioada de evaluare au continuat activitățile post-implementare a proiectului ”Elaborarea Măsurilor de 

Management şi Proiectarea Infrastructurii Suport pentru Promovarea Sitului NATURA 2000 ROSPA 

0047 Hunedoara Timişană”,  implementat in perioada 01.10.2010 – 30.06.2016, finantat prin Programul 

Operațional Sectorial de Mediu 2007-2013, avand o valoare de 1.509.227 lei. 

 

Participare la 47 comisii de preluare/predare/distrugere bunuri reținute și devenite proprietate a 

statului, conform prevederilor O.G. nr. 14/2007 privind stabilirea destinației unor bunuri imobile 

confiscate, convocate de următoarele instituții: Biroul Vamal de Frontieră Timișoara Aeroport, Direcția 

Regională Vamală Timișoara, Biroul Vamal de Interior Timiș, Inspectoratul de Jandarmi Județean „General 

Moise Groza” Timiș, Inspectoratul de Poliție Județean Timiș, Poliția Municipiului Timișoara, Biroul 

Vamal de Frontieră Moravița, Biroul Vamal de Frontieră Jimbolia, Poliția Locală Timișoara, Unitatea 

Militară 0805 Timişoara, Administrația Județeană a Finanțelor Publice Timiș. Activitatea constă în 

valorificarea bunurilor care îndeplinesc condițiile pentru comercializare de către AJFP Timiș, respectiv 

distrugerea bunurilor care nu îndeplinesc condițiile de comercializare de către comisie. 

 

S-au urmărit şi transmis la Instituţia Prefectului – Judeţul Timiş următoarele raportări/lucrări: 

 trimestrial, situația privind absorbția fondurilor externe nerambursabile la nivelul APM Timiș; 

 lunar, raportul de activitate al APM Timiș; 

 trimestrial, stadiul realizării obiectivelor și acțiunilor APM Timiș, cuprinse în Planul de acţiuni 

pentru îndeplinirea obiectivelor cuprinse în Programul de Guvernare pe anul 2019, la nivelul 

judeţului Timiş. 

 

3. Serviciul “Monitorizare şi Laboratoare” 

În perioada 01.01.2019 - 30.12.2019, Serviciul de “Monitorizare şi Laboratoare”, a întocmit Rapoartele 

lunare privind starea mediului în judeţul Timiş, ce conţin toate datele solicitate, respectiv: evoluţia calităţii 

factorilor de mediu – starea atmosferei şi a precipitaţiilor, determinări de radioactivitate, determinarea 

nivelului de zgomot, starea calităţii apei, starea calităţii solului, gestionarea deşeurilor şi a substanţelor 

periculoase, poluări accidentale.  

 

Raportul anual privind starea factorilor de mediu s-a realizat la termenul stabilit, fiind înaintat la 

ANPM pe suport electronic şi de hârtie. 

 

În perioada 01.01.2019 - 30.12.2019: 

 a fost elaborată şi transmisă  lunar, sinteza cuprinzând principalele rezultate ale activităţii agenţiei, 

denumită Fişa judeţului Timiş, în formatele şi la termenele solicitate; 

 semestrial raportul de monitorizare a dezvoltării sistemului de control intern managerial al APM 

Timiș. 
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În afara acestor raportări, s-au mai realizat următoarele  : 

Raportări săptămânale : 

 Situaţia actelor de regelementare 

 Agenda activităţilor desfăşurate  

 Instalaţii IPPC aflate în procedură de emitere a autorizaţiei integrate de mediu. 

 

Raportări lunare : 

 Evidenţa solicitărilor de informaţii privind mediul deţinute de autorităţile publice; 

 Sinteza datelor de interes din domaniul protecției mediului gestionate de APM Timiș. 

 

Raportări trimestriale: 

 Planul de actiuni pentru indeplinirea obiectivelor cuprinse in programul de Guvernare 2018, la 

nivelul judetului Timis. 

 

Pe pagina web a APM Timiş - http://apmtm.anpm.ro,  au fost afişate/postate: 

 buletine zilnice privind calitatea aerului înconjurător pentru judeţul Timiş; 

 buletine lunare privind calitatea aerului înconjurător pentru judeţul Timiş; 

 rapoartele lunare privind starea mediului; 

 raportul preliminar privind calitatea aerului; 

 raportul anual privind starea mediului în judeţul Timiş. 

 

Referitor la alertarea imediată, în cazul producerii unor poluări accidentale, a autorităţii publice 

centrale pentru protectia mediului, ANPM si a tuturor autorităţilor centrale, regionale şi locale 

insărcinate cu gestionarea unor astfel de situaţii, în anul 2019, nu au fost semnalate situaţii de urgenţă 

în conformitate cu prevederile Ordinului MMP nr. 2579/2012 şi ale Deciziei Preşedintelui ANPM nr. 

468/2018, referitoare la fluxul informaţional-decizional de avertizare-alarmare în  cazul producerii unor 

situaţii de urgenţă.  

 

Cu privire la organizarea şi operarea reţelelor locale de monitorizare integrată a factorilor de mediu, 

serviciul “Monitorizare şi Laboratoare” din cadrul APM Timiş, organizează şi operează monitorizarea 

integrată a factorilor de mediu din judeţ, din punct de vedere al calităţii aerului şi precipitatiilor, calităţii 

solului (sub aspectul poluării chimice), nivelului de zgomot, radioactivităţii în aer, apă, sol şi vegetaţie. 

  

În perioada ianuarie - decembrie a anului 2019, s-au realizat următoarele determinări: 

Nr. 

crt. 

Tip de analiza Mod de prelevare  Numar indicatori  Nr. analize   

ian. – dec. 2019 

1 CALITATEA AERULUI 

1.1 Analize automate  Statiile : TM-1, TM-2, TM-3, TM-4, TM-5, TM-6, TM-7 

SO2 1 50.050 

NO2 1 55.146 

NO 1 55.146 

NOx 1 55.146 

CO 1 41.641 

O3 1 24.026 

Benzen 1 41.422 

Toluen, etilbenzen,  

m, o, p-xilen 

5 
87.955 

Total analize automate  410.532 

1.2 Analize manuale statii PM10 gravimetric 1 1.362 

PM2,5 1 315 

Pb 1 985 

Ni 1 985 

Cd 1 985 

As 1 985 
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Nr. 

crt. 

Tip de analiza Mod de prelevare  Numar indicatori  Nr. analize   

ian. – dec. 2019 

1.3 Analize manuale  

Timisoara/județul 

Timiș 

Pulberi sedimentabile 1 76 

PM10 determ. gravimetrica 1 15 

Precipitatii  12, 14 752 

1.4 Emisii la coș Pulberi totale 1 4 

1.5 Solicitarea GNM Aer înconjurător 2 6 

  Total analize anual  6.470 

2. CALITATEA APEI   

2.1 Agenti economici apă foraj 9 104 

2.2 Agenti economici apă uzată 3,9 20 

3.  CALITATEA SOLULUI   

3.1 Total probe de sol 2 adancimi 4 88 

4. NIVEL DE ZGOMOT  

4.1 Determinari efectuate la solicitarea GM 8 

4.3 Determinari efectuate pe comanda 122 

  Total determinari zgomot 130 

5. RADIOACTIVITATE  

5.1 Determinari beta globale 3.698 

5.2 Determinari doza gamma 3.998 

   7.696 

 Total general  425.040 

 

Ca urmare a înfiinţării şi organizării Sistemului Naţional de Evaluare şi Gestionare Integrată a calităţii 

aerului în România, începând cu sfârşitul anului 2007, s-a pus în funcţiune reţeaua de monitorizare a 

calităţii aerului pentru aglomerarea Timişoara alcătuită din 5  staţii  de monitorizare a calităţii aerului 

înconjurător. În octombrie 2009,  respectiv martie 2010 s-au pus în funcţiune şi staţiile de monitorizare a 

calităţii aerului de la Lugoj, respectiv Moraviţa: 

 2 staţii de trafic – poluanţii monitorizaţi sunt SO2, NO, NO2, NOx, CO, PM10 automat (light 

scattering) şi gravimetric, compuşi organici volatili (benzen, toluen, o-xilen, m-xilen,  p – xilen, 

etilbenzen), benzoapiren şi metale din PM10 gravimetric (Pb, Ni, Cd, As), amplasate pe artere intens 

circulate din municipiul Timişoara; 

 1 staţie industrială – poluanţii monitorizaţi sunt SO2, NO, NO2, NOx, CO, O3,  PM10 automat (light 

scattering) şi gravimetric, compuşi organici volatili (benzen, toluen, o-xilen, m-xilen, p – xilen, etilbenzen) 

şi parametri meteo, situată în apropierea platformei industriale din partea de sud-vest; 

 1 staţie industrială – amplasată pentru zona industrială  Lugoj. Poluanţii monitorizaţi sunt SO2, NO, 

NO2, NOx, PM10 automat (light scattering), compuşi organici volatili (benzen, toluen, o-xilen, m-xilen,  p – 

xilen, etilbenzen) şi parametri meteo; 

 1 staţie de fond urban -  poluanţii monitorizaţi sunt SO2, NO, NO2, NOx, CO, O3, PM10, automat 

(light scattering) şi gravimetric, PM2,5 gravimetric, metale din PM10 gravimetric (Pb, Ni, Cd, As ), compuşi 

organici volatili (benzen, toluen, o-xilen, m-xilen, p – xilen, etilbenzen) şi parametri meteo amplasată în 

zona centrală a municipiului Timişoara; 

 1 staţie de fond suburban – amplasată la Carani. Poluanţii monitorizaţi sunt: SO2, NO, NO2, NOx, 

CO, O3, PM10 automat (light scattering) şi gravimetric, compuşi organici volatili (benzen, toluen, o-xilen, 

m-xilen, p – xilen, etilbenzen), parametri meteo, benzoapiren şi metale din PM10 gravimetric (Pb, Ni, Cd, 

As); 

 1 staţie de fond suburban – amplasată la Moraviţa. Poluanţii monitorizaţi sunt: SO2, NO, NO2, 

NOx, CO, O3, PM10 automat (light scattering) şi gravimetric, compuşi organici volatili (benzen, toluen, o-

xilen, m-xilen, p – xilen, etilbenzen), parametri meteo, benzoapiren şi metale din PM10 gravimetric (Pb, Ni, 

Cd, As). 

 

APM Timis a informat permanent publicul cu privire la calitatea aerului, prin inserarea pe site-ul 

www.apmtm.ro a buletinului zilnic de informare precum si prin panoul cu afisaj electronic amplasat in 

centrul municipiului Timisoara. 
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Fiecare depăşire la indicatorii particule in suspensie PM10 şi dioxid de azot NO2,  au fost notificate către 

Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Timiş şi către Primăria Municipiului Timişoara, în 

vederea efectuării de controale în zonele indicate şi aplicarea măsurilor necesare în vederea limitării 

fenomenului. 

 

În vederea completarii datelor privind calitatea aerului în judetul Timiș, în anul 2019, s-au efectuat analize 

de: 

 pulberi sedimentabile prin prelevarea unui numar de 76 probe din municipiul Timişoara;  

 precipitații prin prelevarea unui numar de 55 de probe din municipiul Timișoara, determinandu-se 

urmatorii indicatori: alcalinitate, pH, conductivitate, sulfați, azotați, azotiți, cloruri, amoniu, calciu, 

magneziu, duritate totala, reziduu fix la 105º, suspensii totale,reziduu filtrabil uscat la 105º.  

  

Au fost efectuate și analize pe baza de comanda sau la solicitarea GNM-CJ Timiș, pentru  probe de aer 

înconjurător, ape de suprafață, sol, precum si determinari de particule  în suspensie de la urmatoarele 

unitati: 

 SC SOMACO ANTREPRIZA  SRL  - 4 probe de particule  în  suspensie PM10 ; 

 SC HEIDELBERG CEMENT SA -2 determinari de particule în suspensie PM10; 

 SC READYMIX ROMANIA SRL - 3 determinare de particule în suspensie PM10; 

 SW UMWELTTECHNIK ROMÂNIA SRL - 1 proba de particule  în  suspensie PM10 ; 

 SC MERPANO SRL - 1 determinare de particule în suspensie PM10; 

 SC AGRO VI-PI ITALIA SRL - 3 probe de particule  în  suspensie PM10 ; 

 SC HOLCIM SA - 1 determinare de particule în suspensie PM10 și 1 probă de apă uzată; 

 SC BORGHESI SRL – 1 proba de apă uzată; 

 SC GREEN PUB SRL – 1 probă de apă uzată; 

 SC MEGA GRUP SRL – 2 probe de apă uzată; 

 SC EMILIANA WEST ROM SRL – 22 probe sol și 10 probe de apa subterană ; 

 TECHNICA TUBI FLESSIBILLI – 1 probă de apă uzată; 

 SC GENERAL BETON SA - 3 probe de apă subterană; 

 SC COLTERM SA – 5 probe de apa subterană; 

 la solicitarea GNM-CJ Timiș – 3 determinari de SO2 și NO2 din aerul înconjurător ; 

 

Au fost efectuate și analize de emisii la evacuările la coș : 

 RS MOBILE SRL – 1 determinare de pulberi totale; 

 SC TERMOREGOLATORI CAMPINI COREL SRL– 3 determinari de pulberi totale. 

 

În cadrul activității de laborator, în perioada de evaluare, au fost efectuate 130 măsurări de acustică 

urbană (8 măsurări a nivelului de zgomot la solicitarea Gărzii Naţionale de Mediu – Comisariatul 

Judeţului Timiş, 122 măsurări ale nivelului de zgomot, la solicitarea unor societăţi din judeţul Timiş).  

 

S-au făcut determinări ale nivelului de zgomot echivalent LAeqT generat de traficul rutier şi a activităţilor 

unor societăţi, în conformitate cu prevederile STAS 6161/3-82 şi SR 10009:2017. La efectuarea tuturor 

acestor măsurări s-a folosit un sonometru de tip Bruel&Kjaer MEDIATOR 2238. 

 

Monitorizarea radioactivităţii mediului în programul standard, s-a realizat prin prelevarea de probe zilnice 

în perioada anului 2019: probe de aerosoli atmosferici (3.698 probe), depuneri atmosferice (728), vegetaţie 

(31), probe de sol (51), apa brută (728 probe), efectuându-se şi determinări de doză gama absorbită în aer 

(3.998).  

 

În cadrul programului special de monitorizare a radioactivităţii mediului în zonele cu fondul natural 

modificat antropic, aprobat de Laboratorul Naţional de Referinţă pentru Radioactivitatea Mediului, din 

cadrul ANPM, s-au efectuat determinări beta globale, prelevându-se semestrial probe (apă de foraj) din 

jurul perimetrului depozitului de zgură şi cenusă al SC Colterm SA, situat în localitatea Utvin. 

 

În vederea realizării obligaţiilor de raportare ale României către CE privind planurile de acţiune conform 

prevederilor Directivei 49/2002/CE privind evaluarea şi gestionarea zgomotului ambiant, transpusă în 

legislaţia românească prin Legea nr. 264/2017, au fost transmise adrese autorităților administrației publice 

locale care realizează cartarea zgomotului și elaborează hărțile strategice de zgomot și planurile de acțiune. 
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În județul Timiș, stadiul hărților strategice de zgomot și a planurilor de acțiune este următorul: 

 

Consiliul Județean Timiș a primit, in urma analizei şi evaluării, avizul pentru următoarele documentaţii, 

transmise pe suport de hârtie şi format digital (adresa nr. 338/11.01.2018 şi 538/16.01.2018): 

• Realizare Hartă strategică de zgomot pentru drumul judeţean DJ 691, pe sectorul cuprins 

între km 2+600 şi km 10+200, 

• Refacere Hartă strategică de zgomot pentru drumul judeţean DJ 592, pe sectorul cuprins 

între km 5+100 şi km 16+800. 

 În data de 10.07.2019, cu nr. de înregistrare 13.189, au fost înregistrate la APM Timiș, 

documentațiile reactualizate în urma observațiilor transmise prin adresa M.M. nr. 4028/ GLG 

/30.07.2019:  

• "Realizarea planului de acțiune pentru diminuarea/menținerea nivelului de zgomot pe 

drumul județean DJ 691 pe sectorul cuprins între km 2+600 și km 10+200, L=7,600 km" și 

• "Reevaluarea /revizuirea planului de acțiune pentru diminuarea/menținerea nivelului de 

zgomot pe drumul județean DJ 592 pe sectorul de drum cuprins între km 5+100 și km 16+800, 

L=11,700 km". 

 

Primăria Municipiului Timişoara a primit, in urma analizei şi evaluării, avizul pentru documentaţia  

Actualizare Hartă Strategică de Zgomot în Municipiul Timișoara, pe suport de hârtie şi format digital. 

 În data de 15.07.2019,  cu nr. de înregistrare 7.621, a fost înregistrat la APM Timiș, documentația 

privind "Revizuirea planurilor de acțiune pentru prevenirea și reducerea zgomotului ambiant în 

municipiul Timișoara", documentație ce a fost transmisă ulterior la Ministerul Mediului. 

 

 

4. Compartimentul ”Relaţii Publice și Tehnologia Informației” 

În perioada 01.01.2019 - 31.12.2019,  au fost realizate 78 de acţiuni de informare şi comunicare la care 

au participat 2900 de persoane, după cum urmează:  

 28.01.2019 - 02.02.2019 – Ziua mondială a zonelor umede a fost marcată prin diverse activităţi de 

informare, vizitare zone umede şi ateliere de lucru în parteneriat cu Palatul Copiilor Timișoara şi 15 

instituţii de învăţământ din judeţul Timiş. 

 15.03.2019  - 25.03.2019 – Luna Pădurii - marcată împreună cu elevii de la  Palatul Copiilor Timișoara 

şi elevi de la 9  instituţii de învăţământ din judeţul Timiş : Colegiul de Silvicultură și Agricultură ”CASA 

VERDE” din Timișoara, Grădiniţa PP nr. 2 Timişoara, Grădiniţa PP nr. 8 Timişoara, Grădiniţa PP nr.33 

Timişoara, Grădiniţa PP nr.32 Timişoara, Grădiniţa PP nr.23 Timişoara, Şcoala Gimnazială nr. 30 

Timişoara. 

 21.03-26.03.2019 - Ziua Mondiala a Apei, marcată împreuna cu elevii de la Palatul Copiilor Timișoara, 

şi elevi de la 8 instituţii de învăţământ din judeţul Timiş : Colegiul National Banatean din Timișoara, 

Școala Gimnazială nr. 30 din Timișoara, OCTA CLUB, Liceul Teoretic Special IRIS, Şcoala Gimnazială 

nr.19 Timişoara , Grădiniţa cu Program Prelungit nr. 3 Timişoara, Grădiniţa cu Program Prelungit nr. 33 

Timişoara, şi Şcoala Gimnazială Remetea Mare. 

 25.03.2019 – Vizită studenţi – de la Facultatea de  Electrotehnică şi Electroenergetică – diseminare 

materiale informative. 

 01.04.2019  - Ziua Mondiala a Păsărilor,  marcată împreună cu elevii de la Palatul copiilor Timişoara, 

Colegiul Naţional Bănăţean Timişoara, Şcoala Gimnazială nr.21 Timisoara, Şcoala Gimnaziala nr. 18 

Timişoara, Şcoala Gimnazială nr.30 Timişoara, Liceul Teoretic Special IRIS din Timişoara. 

 16.04.2019 – 22.04.2019 – Ziua Pământului - marcată împreună cu elevii de la Palatul copiilor 

Timişoara, Şcoala Gimnaziala nr. 19 Avram Iancu din Timişoara, Şcoala Waldorf din Timişoara,  Şcoala 

Gimnazială nr.25 din Timişoara.  

 22.04.2019 – Ziua Pământului  - marcată împreună cu ascultătorii Radio Timisoara prin discutii 

interactive privind istoricul acestui eveniment ecologic, discutii privind importanta protejarii planetei si a 

mediului de agresiunile activitatilor umane care conduc la decimarea specilor de animale şi plante. 
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 10.05.2019-16.05.2019 - Ziua Mondiala a Păsărilor Migratoare,  marcată împreună cu elevii de la 

Palatul Copiilor Timișoara,  Colegiul Național Bănățean Timișoara, Școala Gimnazială nr.19 Avram 

Iancu Timișoara, Școala Gimnazială nr. 30 Timișoara şi Liceul Teoretic Special IRIS din Timişoara. 

 22.05.2019 – Ziua Internaţională a Biodiversităţii, marcată împreună cu elevii de la Palatul Copiilor 

Timișoara şi  Colegiul Național Bănățean Timișoara.  

 22.05.2019 – Ziua Internaţională a Biodiversităţii, marcată prin prezentarea  preocupările APM Timiş 

în domeniul biodiversităţii, precum şi proiectul LIFE Conservarea habitatului 8310 din Situ Natura 2000 

Cheile Nerei Beusnita.în cadrul Simpozionului , organizat de Universitatea de Stiinte Agricole si 

Medicina Veterinara a Banatului „Regele Mihai I al Romaniei” din Timisoara, având ca temă "Abordări 

ale biodiversităţii: de la resurse la patrimoniu natural". 

 03-06.06.2019 – Ziua mondială a mediului marcată prin: 

o Concurs / Expeziție de desene privind poluarea aerului, cu implicarea elevilor de la 16 unitati de 

invatamant din judetul Timis, la care au participat peste 400 de elevi si cadre didactice. 

o Activităţi de informare constientizare privind reducere a poluării aerului, prezentare surse de 

poluare si modul de reducere a poluarii aerului. Expozitii de desene privind poluarea mediului, 

impreună cu elevii de la Palatul Copiilor Timișoara,  Colegiul Național Bănățean Timișoara, 

Grădinţa PP nr.33 Timişoara şi Liceul Teologic Ortodox "Achim Ivireanul" din Timisoara. 

 19-20.09.2019 - Săptămâna Europeană a Mobilităţii – “ Mergi cu noi! Mersul pe jos şi cu bicicleta 

în condiţii de siguranţă ”, a fost marcată prin organizarea de activități educative împreună cu elevii și 

cadrele didactice de la Palatul Copiilor din Timişoara şi 8 unităţi de învăţământ din judeţul Timiş în aer 

liber prin plimbare cu bicicleta, plimbare cu rolele, plimbare pe jos și plimbare cu vaporetto pe Canalul 

Bega şi alte activităţi recreative. 

 01.10.2019 – Ziua Mondială a Habitatului – a fost marcată împreună cu elevii de la Palatul Copiilor 

Timisoara -  Clubul de Ornitologie şi Etologie, Şcoala Gimnazială nr. 19  “Avram Iancu” din Timişoara 

Muzeul Bantului din Timişoara, Liceul de Arte Plastice din Timişoara, Liceul Special IRIS din Timişoara, 

Colegiul Naţional Bănăţean din Timişoara şi Şcoala Gimnazială Remetea Mare; 

 04.10.2019 - Ziua Mondiala a Animalelor şi Ziua Mondială a Educaţiei şi Profesorilor a fost marcată 

de APM Timiş impreuna cu elevii de la Palatul Copiilor Timisoara - Clubul de Ornitologie şi Etologie,  

Şcoala Gimnazială nr. 30 Timişoara şi Colegiul Naţional Bănăţean din Timişoara; 

 09.10.2019 – 11.10.2019 - Ziua Mondială a Păsărilor Migratoare cu tema “Protejaţi păsările! Să 

găsim soluţia la poluarea cu deşeurile din plastic!” a fost marcată  de APM Timiş impreuna cu elevii 

de la Palatul Copiilor Timisoara şi elevii de la Şcoala Gimnazială nr.18 Timişoara, Colegiul Naţional 

Bănăţean din Timişoara, Şcoala Gimnazială nr. 30 Timişoara, prin activităţi de informare şi vizionare  

filme documentar cu migrarea păsărilor şi factori de risc  în migraţia păsărilor ; 

 29.10.2019 - Ziua Verde a Şcolilor din România - a fost marcată  de APM Timiş impreuna cu elevii de 

la Palatul Copiilor Timisoara şi Liceul Special IRIS din Timişoara. 

 

Au fost realizate activităţi în cadrul a 9 proiecte educaţionale judeţene/interjudeţene/regionale: World 

Wetlands Day 2018/Ziua Mondială A Zonelor Umede şi a păsărilor acvatice, Voluntari pentru sănătatea 

mediului înconjurător, Creştem sănătoşi într-un mediu curat, ECO-ornitologică - pentru mobilitate în 

contextul dezvoltării durabile, Banatul, leagănul peisajelor naturale şi paradisul păsărilor din vestul 

României,  “Promotor al turismului în Vestul României”, Noi şi mediul, Săptămâna europeană a 

mobilităţii, Managementul resurselor naturale din zonele umede ale Banatului pentru monitorizarea 

avifaunei. 

În cadrul activităţilor educative au fost diseminate materiale informative realizate în cadrul proiectului 

LIFE „Managementul conservativ al habitatului 8310 din Situl Natura 2000 Semenic - Cheile Caraşului”, 

implementat în perioada 2009-2011, proiectului ”Elaborarea Măsurilor de Management şi Proiectarea 

Infrastructurii Suport pentru Promovarea Sitului NATURA 2000 ROSPA 0047 Hunedoara Timişană”, 

finaţat prin POS Mediu 2007-2013 şi a proiectului LIFE 13 NAT/RO/0001488 Conservarea habitatului 

8310 din Situl Natura 2000 Cheile Nerei - Beuşniţa. 

 

Au fost încheiate 19 protocoale/acorduri de colaborare cu instituţii de învăţământ şi alte instituţii/ONG-

uri din judeţul Timiş: Palatul Copiilor, Grădinţa cu Program Prelungit nr. 33 Timişoara, Grădinţa cu 

Program Prelungit nr. 23 Timişoara, Şcoala Gimnaziala nr. 19 "Avram Iancu" Timişoara, Şcoala 

Gimnaziala nr. 27 Timişoara, Şcoala Gimnaziala nr. 2 Timişoara, Şcoala Gimnaziala nr. 25 Timişoara, 

Şcoala Gimnaziala nr. 12 Timişoara, Şcoala Gimnaziala nr. 21 “Vicenţiu Babeş” din Timişoara, Şcoala 
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Gimnaziala nr. 30 Timişoara, Şcoala Gimnazială Remetea Mare, Şcoala Gimnazială Satchinez, Colegiul 

Naţional Bănăţean Timişoara, Liceul Teoretic Special Iris din Timişoara, Liceul Teoretic “William 

Shakespeare” din Timişoara, Colegiul “Emanuil Ungureanu” din Timişoara. 

 

În perioada de evaluare, au fost monitorizate de către  APM Timiş, 958 titluri din presa scrisă locală şi 

centrală ce vizeaza aspecte privind protecţia mediului, și s-au transmis presei spre publicare 12 comunicate 

de presă. 

Mass-media a primit informaţiile solicitate telefonic, în scris sau pe loc, în mare parte la momentul 

solicitării, sau dacă a fost cazul, în maxim 24 de ore de la solicitarea informaţiilor. Au fost acordate 7 

interviuri TV, 19 interviuri presei scrise şi 4 interviuri la Radio Romania Reşiţa. 

În privinţa audienţelor, toate persoanele care au solicitat discuţii/informaţii cu oricare din persoanele care 

acordă audienţe au fost primite fie cu programare, fie fără programare, accesul publicului fiind permis fără 

restricţii, în programul de funcţionare al instituţiei: luni –miercuri orele 8:00-16:30,  joi între orele 8:00-

18:30 şi vineri între orele 8:00-14:00. Au fost solicitate in scris 34 audienţe, toate persoanele au fost primite 

în audienţă. 

 

În perioada de evaluare, la APM Timiş au fost solicitate 164 de informaţii privind mediul. Solicitările de 

informaţii au fost făcute în baza HG 878/2005 privind accesul publicului la informaţia privind mediul. 

Toate  solicitările au fost rezolvate favorabil. 

 

La APM Timiş în anul 2019, au fost depuse 63 de solicitări în baza Legii 544/2001 privind liberul acces la 

informaţiile de interes public. Toate solicitările au fost rezolvate favorabil. 

 

Au fost înregistrate şi soluţionate  134 de petiţii în  perioada de evaluare, conform  prevederilor şi în 

termenul legal prevăzut de Legea nr. 233/2002 pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 27/2002 

privind activitatea de soluţionare a petiţiilor. Pentru toate sesizările (exceptând cele anonime), au fost 

formulate răspunsuri în scris în condiţiile şi la termenele prevăzute de lege. 

 

Toate petiţiile au fost înregistrate în Registrul pentru evidenţa petiţiilor şi au primit răspuns în termenele 

prevăzute de legislaţie, la petitii s-a raspuns direct petentului, unele petiţii au fost redirecţionate instituţiilor 

abilitate să rezolve problemele sesizate. De la majoritatea instituţiilor, primind răspuns cu modalitatea de 

rezolvare a petiţiilor, lucru care demonstrează îmbunătăţirea relaţiilor de colaborare interinstituţionale. 

 

Periodic, se actualizează site-ul instituţiei ( http://apmtm.anpm.ro), cu informaţiile de interes public, primite 

de la toate serviciile instituţiei. 

 

A fost asigurată administrarea paginii web http://apmtm.anpm.ro  a instituţiei, prin actualizarea zilnică cu 

informaţiile primite de la toate serviciile şi compartimentele APM Timiş, a secțiunilor privind activitatea de 

reglementare, calitatea aerului, informaţii de mediu, biodiversitate, gestiunea deșeurilor, proiecte programe, 

resurse umane, buget-finanţe, fiind postate 1.906 documente: 

 

Topic Tip actualizare 

Calitatea aerului 
  

Buletine zilnice  de informare privind calitatea aerului 

Buletine lunare de informare privind calitatea aerului 

Arhive buletine  zilnice de informare privind calitatea 

aerului 

Starea mediului 
  

Raport  lunar privind starea factorilor de mediu in judeţul 

Timiş 

“Despre noi” 

Declaratii de avere şi interese ale personalului APM Timiş  

Acasă - Anunturi 

Angajare/Promovare  

Organigrama APM Timiş 

 

 

Acorduri 
 

Anunţuri depunere 

Anunţuri încadrare 
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Reglementari 

  

  

 

 

 

 

Anunţuri dezbatere publica 

Anunţuri emitere /respingere 

Decizii incadrare - Proiecte de decizii 

Proiect Acord de mediu 

Indrumar 

Rapoarte 

Autorizatia de mediu 
Decizii emitere 

Decizii revizuite 

Avizul de mediu 

Anunţuri  

Decizii emitere 

Decizii incadrare 

 

În perioada 01.01.2019 - 31.12.2019, în cadrul compartimentului au fost realizate următoarele: 

 Raportare săptămânală a sintezei apariţiilor media - pentru judeţul Timiş precum şi a 

comunicatelor şi articolelor apărute în mass-media în urma comunicatelor şi acţiunilor derulate de 

agenţie cu prilejul diverselor evenimente legate de protecţia mediului. Raportarea se face către 

ANPM – Serviciul Proiecte. Relaţii Publice. 

 Situaţia solicitărilor de informaţii privind mediul  -  în data de 15 ale fiecărei luni. Raportare 

lunară internă, către serviciul Monitorizare APM Timiş care se transmite către ANPM . 

 Planul judeţean de acţiuni de informare şi comunicare pe tematica europeană. Raportare 

trimestrială către Serviciul Afaceri Europene, Relaţii Internaţionale, Comunicare şi Relaţii Publice 

din cadrul Instituţiei Prefectului judeţului Timiş. 

 Stadiul realizării acţiunilor de informare şi comunicare pe tematica europeană. Raportare 

trimestrială către Serviciul Afaceri Europene, Relaţii Internaţionale, Comunicare şi Relaţii Publice 

din cadrul Instituţiei Prefectului judeţului Timiş. 

 Raport privind aplicarea Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes 

public şi a Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică. 

Rapoartele anuale au fost transmise către ANPM şi publicate pe site-ul şi la sediul APM Timiş. 

 Raport semestrial  privind activitatea proprie de soluţionare a petițiilor reglementată de 

Ordonanţa Guvernului nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, 

aprobată prin Legea nr. 233/2002, către Directorul Executiv al APM Timiş. 

 Planul judeţean de modernizare a administraţiei la nivelul judeţului Timiş  cu activităţile 

APM Timiş. Raport semestrial către Serviciul Afaceri Europene, Relaţii Internaţionale, 

Comunicare şi Relaţii Publice din cadrul Instituţiei Prefectului judeţului Timiş. 

 

 

5.  Biroul “Buget, Finanţe, Administrativ, Resurse Umane” 

APM  Timiş, funcţionează ca instituţie publică, cod cont: 74.03 – Reducerea şi controlul poluării, finanţată 

din fonduri alocate de la bugetul de stat, în baza bugetului aprobat şi a deschiderilor de credite primite de la 

ordonatorul secundar de credite, Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului. 

 

Biroul “Buget, Finanţe, Administrativ, Resurse Umane” îşi desfăşoară activitatea în următoarele domenii: 

1. Financiar-contabilitate 

2. Elaborare buget şi execuţie bugetară 

3. Achiziţii publice şi încheiere contracte 

4. Administrativ 

5. Resurse Umane 

 

APM Timiş s-a încadrat în prevederile bugetare pe total buget aprobat, în condiţiile unei economii drastice; 

s-au făcut achiziţii numai de strictă necesitate pentru activitatea curentă a agenţiei. 
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Resursele financiare alocate au fost suficiente achiziţionându-se echipament pentru serviciul Monitorizare 

şi Laboratoare (balanță, pompă prelevare aerosoli și sonometru), raportat la nevoile de funcţionare ale 

instituţiei.  

 

Serviciile pe care le prestează agenţia în domeniul protecţiei mediului, reducerii şi controlului poluării, 

conform Ordinului MMDD nr. 1108/2007 şi a Ordinului MMDD nr. 410/2008, duc la încasarea de venituri 

din tarife şi taxe, care în proporţie de 100 % sunt virate la bugetul de stat. 

 

Biroul “Buget, Finanţe, Administrativ, Resurse Umane”, a întocmit şi depus raportările financiare 

trimestriale, la termenele solicitate de ANPM, solicitările de rectificări şi suplimentări bugetare, precum şi 

toate celelalte situaţii cu privire la monitorizarea lunară şi trimestrială a plăţilor pe toate titlurile de 

cheltuieli, solicitate de Direcţia Buget, Finanţe, Administrativ din cadrul ANPM. 
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